
令和5年度　学校評価　全校児童（１２月実施）
28年度 29年度 30年度 元年度 ２年度 ３年度 ４年度 ５年度 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

Ａ評価 65% 64% 58% 65% 63% 61% 56% 55% ↓ 60% 63% 57% 47% 60% 43%

肯定的評価 92% 91% 87% 91% 91% 92% 89% 89% ＝ 92% 87% 92% 83% 92% 90%

Ａ評価 53% 51% 49% 57% 50% 51% 38% 36% ↓ 39% 37% 41% 30% 48% 23%

肯定的評価 92% 89% 89% 91% 91% 92% 79% 77% ↓ 69% 73% 80% 75% 85% 83%

Ａ評価 42% 48% 41% 40% ↓ 53% 36% 43% 36% 46% 30%

肯定的評価 78% 80% 77% 78% ↑ 82% 75% 82% 72% 79% 80%

Ａ評価 84% 82% 78% 78% ＝ 83% 77% 76% 76% 86% 72%

肯定的評価 97% 97% 96% 96% ＝ 91% 96% 98% 93% 99% 97%

Ａ評価 54% 53% 49% 53% ↑ 66% 46% 57% 51% 56% 42%

肯定的評価 80% 80% 80% 78% ↓ 91% 70% 86% 77% 76% 69%

Ａ評価 86% 82% 81% 80% 84% 81% 81% 79% ↓ 81% 75% 78% 84% 76% 80%

肯定的評価 94% 93% 93% 93% 94% 94% 93% 92% ↓ 92% 89% 89% 93% 95% 94%

Ａ評価 65% 67% 68% 67% 69% 66% 89% 86% ↓ 87% 86% 87% 85% 90% 81%

肯定的評価 83% 83% 84% 84% 84% 84%

Ａ評価 41% 48% 48% 43% ↓ 52% 35% 38% 44% 61% 34%

肯定的評価 68% 79% 78% 75% ↓ 80% 68% 67% 76% 82% 77%

Ａ評価 49% 46% 51% 52% 46% 47% 46% 38% ↓ 60% 37% 41% 33% 31% 27%

肯定的評価 75% 75% 80% 79% 75% 76% 79% 74% ↓ 84% 77% 77% 62% 71% 69%

Ａ評価 69% 68% ↓ 80% 75% 76% 63% 65% 50%

肯定的評価 96% 94% ↓ 92% 98% 97% 94% 93% 92%

Ａ評価 46% 43% 55% 47% 34% 62% 39%

肯定的評価 85% 81% 89% 86% 84% 90% 79%

Ａ評価 62% 62% 60% 59% 58% 55% 46% 50% ↑ 63% 50% 52% 38% 49% 45%

肯定的評価 93% 93% 93% 94% 93% 94% 92% 89% ↓ 93% 88% 94% 87% 86% 87%

Ａ評価 52% 55% 55% 58% 54% 49% 50% 48% ↓ 62% 41% 43% 55% 52% 37%

肯定的評価 86% 86% 85% 87% 83% 81% 83% 82% ↓ 84% 80% 75% 78% 92% 82%

Ａ評価 52% 51% 52% 48% 35% 28% ↓ 45% 32% 33% 22% 19% 16%

肯定的評価 76% 75% 74% 69% 58% 51% ↓ 56% 62% 63% 42% 39% 43%

Ａ評価 75% 76% ↑ 89% 71% 80% 69% 76% 72%

肯定的評価 94% 94% ＝ 96% 90% 89% 95% 94% 97%

２８年度 ２９年度 ３０年度 元年度 ２年度 ３年度 ４年度 ５年度 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

持っている 54% 55% ↑ 47% 32% 51% 59% 58% 79%

家族共用含め 87% 88% ↑ 82% 77% 92% 90% 89% 93%

はい 75% 75% ＝ 73% 77%

いいえ 25% 25% ＝ 27% 23%

はい 65% 69% ↑ 57% 77%

いいえ 35% 31% ↓ 43% 23%

ある 33% 33% ＝ 27% 38%

ない 67% 67% ＝ 73% 62%

ある 14% 7% ↓ 4% 9%

ない 86% 93% ↑ 96% 91%

思う 15% 19% 21% 14% 18% 24% 26% 29% ↑ 16% 30% 30% 40%

肯定的回答 31% 31% 32% 28% 32% 41% 47% 49% ↑ 35% 49% 45% 62%

２学級は楽しいですか（R3まで）
　学校は楽しいですか（R4～）

３　授業はよく分かりますか

15　自分の住んでいる町が、好きですか

33　午後９時を過ぎても（携帯型）ゲーム機や携帯
電話をよく使いますか。

21　使用について、親子で「きまり」を決めています
か

17　携帯電話やスマートフォン、タブレットを持って
いますか

４　自分には良いところがありますか

５　人に親切にしたいと思いますか

６　進んで運動し、からだを動かすようにしています
か

30　学校のきまりを守っていますか（Ｒ３まで）
きまりを守って生活していますか（Ｒ４～）

31　進んであいさつができていますか

７　毎日朝食をとっていますか（Ｒ３まで）
学校に行く日は、朝食を食べていますか（Ｒ４～）

25  話し合い活動は、楽しいですか

８　将来の夢や目標をもっていますか
自分の夢や目標をもっていますか　（もとうとしてい
ますか）

９　自分の学校に自慢できることがありますか

10　読書は好きですか

22　フィルタリング（ホームページのえつらんやメー
ル受信の制限）を設定していますか

23　写真やビデオをネットで送ること（アップロー
ド）をしたことがありますか

24　ラインやツイッターなどのSNSやメールなどでい
やな思いをしたことがありますか

34　地域や子ども会の行事に進んで参加していますか

35　 学校のタブレットの使い方に慣れましたか。
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